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KDO JSEM

HR, online marketing, brand management, projektové řízení, digitalizace, zefektivňování procesů – to jsem já. Za svou dosavadní kariéru jsem posbírala spoustu zkušeností z různých oborů. Především díky tomu, že jsem své práci vždy dávala víc, než se ode mě očekávalo. Létala jsem po světě, pracovala na několika pozicích současně… Práce pro mě opravdu představovala prostor, kde se můžu realizovat.

Jsem ale zároveň máma a nedávno mi došlo, že zatímco se můj život točil kolem práce, dcera mi vyrostla a já ani nevím, jak se to stalo. Nyní chci být především dobrá máma, která si nenosí práci domů. Chci si dál rozšiřovat znalosti a předávat i získávat zkušenosti. 

Váš inzerát mě zaujal pro lidskost a férovost, se kterou je napsaný. Nehledám žádný kariérní růst, astronomický plat, ani práci „od nevidím do nevidím“. Chci pracovat ve svém oboru. Chci propojit práci HR s digitálním světem. Chci pracovat ve fajn týmu lidí a na to, jakou budu mít pozici na vizitce, si nehraju. Chci dělat práci, která mě baví a chodit domů s čistou hlavou. 

CO VÁM MOHU NABÍDNOUT

· Zkušenosti z interního HR jak v menších společnostech, tak v korporátu. 
· Praxe z personálně vzdělávací společnosti. 
· Zkušenosti s vedením pohovorů včetně telefonické preselekce a sestavení profilu kandidáta. 
· Cizí jazyky mě baví a ráda je při své práci využiju.
· Zkušenosti s projektovým řízením.
· Lidskost a upřímnost - když něco slíbím, tak to dodržím.
CO OČEKÁVÁM

· Přátelské, optimistické prostředí: kolektiv je pro mě v práci velmi důležitý.
· Rozumnou a flexibilní pracovní dobu: když bude něco potřeba dodělat, budu v práci, dokud nebude hotovo. Naopak ve dny, kdy není nic urgentního, půjdu ráda domů dříve.
· Kolektiv, na který se člověk může spolehnout a práci, kam budu chodit ráda.
· Možnost učit se nové věci a dále rozvíjet své schopnosti.



Pokud jsem vás zaujala a doufám, že ano, budu moc ráda, když se ozvete.

Krásný den Alena

