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Dobrý den,

při pravidelném procházení kariérních stránek ÚP jsem narazila na pracovní nabídku Specialista dávek NSD a ráda bych se o toto místo ucházela.

S prací ve státní správě mám dlouholeté zkušenosti. Působení ve státním sektoru mi velmi vyhovuje, jelikož mám ráda systém, řád a pevně dané postupy.

Pracovní nabídka mě oslovila především proto, že mám s prací na podobné pozici zkušenosti. Před rodičovskou dovolenou jsem pracovala jako Specialistka evidence a podpor v nezaměstnanosti a tato práce mě velmi naplňovala. Dobře se orientuji v předpisech a směrnicích. Jsem zaměřená na detail a vždy pracuji pečlivě, aby mi při posuzování nároku a kontrole náležitostí nic neuniklo.

Za svou kariéru jsem dokázala, že umím nést zodpovědnost, a že je na mě spolehnutí. Zkušenosti mě naučily umět pohotově reagovat a zvládnout si poradit za všech okolností. Stresové situace se mi daří dobře zvládat i díky mé povaze. Jsem empatický člověk a po těch letech už umím odhadnout, jak komunikovat s různými typy lidí.

Zakládám si na tom, aby se na mě mohl můj zaměstnavatel spolehnout. Mohu Vám nabídnout 100% přístup, chuť se v dané oblasti rozvíjet, a zároveň předpoklady pro výkon této pozice. Jako jsou například zkušenosti s jednáním s klienty, schopnost domluvit se a vyřešit problém, pečlivost a systematický přístup.

Děkuji za Váš čas a budu se těšit na odpověď.

S pozdravem

Věra Životopisná



