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MOTIVAČNÍ DOPIS
Krádný den,
chtěla bych se ucházet o pozici Social Media Manager, kterou jste inzerovali. Jsem nadšená social media manažerka s vášní pro digitální marketing a komunikaci. Mám dlouholeté zkušenosti v oblasti správy sociálních médií a věřím, že bych mohla být skvělým přínosem pro váš tým.
Pracuji v ABC Brno od března 2020 jako Social Media Manager. Mým hlavním úkolem je plánování a realizace strategií, které zvyšují povědomí o značce, angažovanost uživatelů a generují konverze. Baví mě tvořit a spravovat obsah pro různé sociální platformy – od psaní příspěvků přes tvorbu grafiky až po videa. Navíc se zaměřuji na sledování výkonu kampaní a analýzu dat, abychom dosáhli co nejlepších výsledků.
Před touto pozicí jsem pracovala jako asistentka Social Media Managera, kde jsem se naučila základy tvorby obsahu a plánování příspěvků. Také jsem sledovala trendy a novinky v oboru, což mi pomohlo získat pevný základ pro další kariérní růst.
Jsem přesvědčena, že moje analytické schopnosti, kreativita a strategické myšlení by mohly přispět k úspěchu vaší společnosti. Ráda bych se s vámi setkala a probrala, jak můžu pomoci vašemu týmu dosáhnout skvělých výsledků v oblasti digitálního marketingu.
Budu se těšit na vaši reakci!
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