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MOTIVAČNÍ DOPIS

Dobrý den, pane XY,
ráda bych se ucházela o pozici mzdové účetní ve vaší společnosti. Jsem zkušená mzdová účetní s více než [X] letou praxí, během které jsem prošla různými výzvami od menších firem po nadnárodní korporace. Jsem spolehlivá a pečlivá profesionálka, která efektivně řídí mzdové procesy a pečlivě dodržuje právní předpisy.
V současnosti pracuji jako seniorní mzdová účetní ve společnosti XYZ, kde zodpovídám za kompletní zpracování mzdové agendy pro zaměstnance. Pravidelně sleduji legislativní změny a aktualizuji mzdové procesy, aby byly v souladu s novými zákonnými požadavky. Spolupracuji také s ostatními odděleními společnosti ohledně mzdových otázek a poskytování podpory v oblasti mzdy.
Před touto pozicí jsem pracovala jako mzdová účetní ve společnosti LMN, kde jsem zpracovávala mzdovou agendu, spravovala evidenci pracovní doby, výpočet mzdových výplat a evidenci sociálního a zdravotního pojištění zaměstnanců. Také jsem komunikovala s úřady a institucemi ohledně mzdových a sociálních otázek.
Mám pevně zakotvené zkušenosti v praxi a každý nový den je pro mě příležitostí objevovat nové výzvy a posouvat se vpřed. Ráda bych přenesla své znalosti a dovednosti do vaší organizace a přispěla k úspěchu vašich budoucích projektů.
Těším se na možnost setkat se s vámi osobně a prodiskutovat, jak mohu přispět k vašemu týmu.
S pozdravem,
Eliška
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